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ObozHa4eHun: l:l OBY4EHNE MO LHCLMMIMHEM W MEXINCLMMIMHEPHSIM KYPCEM El YyuefiHan NpaKTuKa MoAroTOBKE K rocyAapCTEEHHOA MTOMOB0MA ATTECTALMK
E MpoMEXkyYTOUHEA ATTECTALMA MPOMSB0ACTEEHHAR NPAKTHKA (N0 NPOGMAKD CELMANEHOCTH) @ ocyAapCTEEHHaA MTOMOBaA aTTECTALMA
El KaHMKy sl MpoM3B0ACTEEHHAR NPaKTHKE (MpEAAMNNoMHER) El Henens oTcyTCTBYET
2 CeogHele gaHHele no GlogxeTy BpeMeHn
MpakTukM MA
OfY4EHNE MO LUCLIMMIMHEM W MEXINCLMMIMHEPHEIM KYPCEM MpomeskyTo4HaRA 3TTECTALMA YueBran npakTi np';E?:iT;::s;';:im npo"‘;sgﬁgi:””aq Hoaro- Mpose- | Karstyni | Beero
Kypc CNELMANEHOCTH) (MpennunnomHas) TOBKE neHue
Beero 1cem 2cen Beero 1cem 2cen Beero lcem | 2cem Beero lcem | 2cem Beero leem | 2cem
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